

## Види контролю і система накопичення балів

	Вид контрольного заходу	Кількість контрольних заходів	Кількість балів за 1 захід	Усього балів	Кількість контрольних заходів	Кількість балів за 1 захід	Усього балів
		Денна форма			Заочна форма		
<b>1</b>	Збір, систематизація та аналіз фактичного матеріалу за тематикою практичних занять. Терміни виконання – у межах підготовки до практичних занять	6	1	<b>6</b>	-	-	-
<b>2</b>	Виступ, презентація й обговорення результатів дослідження навчального матеріалу за тематикою практичних занять. Терміни виконання – у межах проведення практичних занять	6	1	<b>6</b>	-	-	-
<b>3</b>	Розв'язування проблемних питань та контрольних задач за тематикою практичного заняття. Терміни виконання – у межах проведення практичних занять	6	1	<b>6</b>	-	-	-
<b>4</b>	Розв'язування навчальних кейсів за тематикою практичного заняття. Терміни виконання – у межах проведення практичних занять	6	1	<b>6</b>	-	-	-
<b>5</b>	Контрольне тестування за результатом вивчення матеріалу <b>Розділу 1</b> (проводиться по завершенні вивчення <b>Теми 6</b> у письмовій формі)	1	8	<b>8</b>	-	-	-
<b>6</b>	Самостійне проходження тесту за матеріалом <b>Розділу 1</b> у системі електронного забезпечення навчання ЗНУ <b>Moodle</b> (за умови виконання тесту не менше, ніж на 85%. Кількість спроб не враховується. Час не обмежено)	1	10	<b>10</b>	-	-	-
<b>7</b>	Самостійне проходження тесту за матеріалом <b>Розділу 2</b> у системі електронного забезпечення навчання ЗНУ <b>Moodle</b> (за умови виконання тесту не менше, ніж на 85%. Кількість спроб не враховується. Час не обмежено)	1	8	<b>8</b>	-	-	-
<b>8</b>	Контрольне тестування за результатом вивчення матеріалу <b>Розділу 2</b> (проводиться по завершенні вивчення <b>Теми 13</b> у письмовій формі)	1	10	<b>10</b>	-	-	-

9	Підсумковий	Вирішення контрольних ситуативних задач та навчальних кейсів	1	15		-	-
		Контрольне тестування за вивченим матеріалом курсу (проводиться по завершенню вивчення курсу у письмовій формі та розв'язанні практичної задачі )	1	25	40	-	-
<b>Усього балів</b>			<b>29</b>		<b>100</b>	-	-